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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 26 DE ENERO DEL 2024 
12:00 HRS. 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 12 HORAS DEL DÍA 26 
DE ENERO DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y DE POR VIDEOCONFERENCIA 
A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: 
MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS; EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, C. JOANNY 
GUADALUPE MONGE REBOLLAR; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. DANIEL ACOSTA GERVACIO; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, C. 
GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA; REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, 
C.  LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ; REPRESENTANTE  DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO; 
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. FERNANDO GUADARRAMA 
FIGUEROA; REPRESENTANTE DE MORENA, C. JAVIER GARCÍA TINOCO; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. OSCAR JIRAM 
VÁZQUEZ ESQUIVEL; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO 
MORELOS, C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ.--------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 5 MINUTOS DE ESTE VIERNES  26 DE ENERO DEL 
AÑO 2024, VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, PARA LO CUAL SOLICITO AL SECRETARIO EJECUTIVO, 
VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA PODER SESIONAR.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. CON TODO GUSTO. 
BUENAS TARDES A TODAS Y A TODOS. PARA TALES EFECTOS A SU 
INSTRUCCIÓN, SE PROCEDERÁ AL PASE DE LISTA RESPECTIVO DE LOS 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL.” UNA VEZ HECHO EL 
PASE DE LISTA CORRESPONDIENTE EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: 
“EN TAL VIRTUD, LE INFORMO A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA 
CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN PRESENTES LA ASISTENCIA DE 14 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. E INFORMAR QUE SE 
INCORPORA EN ESTE MOMENTO EL LICENCIADO FERNANDO GUADARRAMA 
FIGUEROA, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO. POR LO QUE CON 
FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. Y EN VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR, 
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SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. POR FAVOR SECRETARIO, PASEMOS POR 
FAVOR A LA REVISIÓN DEL ORDEN DEL DÍA PARA ESTA SESIÓN.”--------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE PARA ESTA SESIÓN, QUE 
CONSISTE EN LO SIGUIENTE: ------------------------------------------------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 

1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-- 

2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE 
SESIÓN EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 02, 03, 05, 08 Y 10 DE ENERO,  
TODAS DEL AÑO 2024, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA. -------------------------------------------------------------- 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
CONSEJERA PRESIDENTA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RESPECTO A LOS INGRESOS Y EGRESOS 
CORRESPONDIENTES AL CUARTO TRIMESTRE (OCTUBRE, NOVIEMBRE 
Y DICIEMBRE) DEL EJERCICIO FISCAL 2023, EN ATENCIÓN A LO 
DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 79, FRACCIÓN TERCERA DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO 
DE MORELOS.------------------------------------------------------------------------------------- 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL SERVICIO PROFESIONAL 
ELECTORAL NACIONAL, RELATIVO A LAS LABORES REALIZADAS POR LA 
Y EL ENTONCES ENCARGADOS DE DESPACHO DE LAS 
COORDINACIONES DE ORGANIZACIÓN ELECTORAL, ADSCRITOS A LA 
DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS-
2023.-------------------------------------------------------------------------------------------------- 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL NOVENO INFORME QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN TORNO A LA PUBLICACIÓN DE 
ENCUESTAS ELECTORALES EN MEDIOS IMPRESOS EN MORELOS.--------- 

6. ASUNTOS GENERALES.----------------------------------------------------------------------- 

7. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 
ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE PARA ESTA SESIÓN, 
CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. ES 
CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, PUEDE 
HACERLO EN ESTE MOMENTO.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE SOBRE ESTE PUNTO NO HAY INTENCIÓN. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “DE NO 
HABER COMENTARIOS, PONGO A CONSIDERACIÓN EL ORDEN DEL DÍA. LOS 
QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO.” LA CONSEJERA 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA  DEL CONSEJO  3 de 18 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 26 DE ENERO DEL 2024 

ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE 
LA PALABRA: “A FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ, NOS PUEDE BRINDAR SU VOTO POR FAVOR, NO SE ESCUCHO BIEN.” EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, A FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. EN TAL VIRTUD LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL 
ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN ES APROBADA POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 11 MINUTOS DEL DÍA 26 DE ENERO DE 2024.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. Y ANTES DE CONTINUAR CON EL 
DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA, QUISIERA PONER A SU CONSIDERACIÓN LA 
DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS MATERIALES QUE ACOMPAÑA CADA UNO DE 
LOS PUNTOS PRESENTADOS EN EL ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA 
PALABRA: “A FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE 
LA DISPENSA DE LOS DOCUMENTOS SEÑALADOS EN LOS PUNTOS DEL 2 AL 5 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, PARA LA PRESENTE SESIÓN, ES APROBADA 
POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 12 MINUTOS DEL DÍA 26 DE 
ENERO DEL 2024. SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS POR 
FAVOR AL PUNTO NUMERO 2 DEL ORDEN DEL DÍA.”----------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA QUE CORRESPONDE 
A LA LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE 
SESIÓN EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 02, 03, 05, 08 Y 10 DE ENERO, TODAS 
DEL AÑO 2024, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. ES 
CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A LAS ACTAS QUE SE PRESENTAN EN 
ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO. NADA MÁS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ALVARADO 
POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS, MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SALUDO NUEVAMENTE A TODAS LAS 
PERSONAS PRESENTES EN ESTA SESIÓN DE PLENO. Y EN PRIMER LUGAR, 
PARA INFORMAR QUE MEDIANTE OFICIO IMPEPAC/CEPGAR/0041/2024, CON 
FECHA DEL DÍA DE HOY, VIERNES 26 DE ENERO DEL 2024, SE DIRIGIÓ DICHO 
OFICIO A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, AL TITULAR, AL MAESTRO MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI, CON LAS OBSERVACIONES HECHAS A LAS DIVERSAS ACTAS 
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QUE EL DÍA DE HOY SE NOS PONEN A CONSIDERACIÓN. Y AL RESPECTO ME 
VOY A PERMITIR PUES HACERLAS DE SU CONOCIMIENTO: EN LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL DÍA 2 DE ENERO DE 2024, SIN OBSERVACIONES. EN LA 
SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA 3 DE ENERO DE 2024, A PÁGINA 11, 
RENGLÓN 34, ESTÁ SEPARADA LA REFERENCIA PUES A ESTA INSTANCIA QUE 
SE LLAMA, QUE SE ABREVIA “SEPASE”. EN TODO CASO JUNTARLA. LA PÁGINA 
15, RENGLÓN 12, DICE “O NÚMEROS ARÁBICOS”, ES DECIR, ESTÁ MAL ESCRITA 
LA PALABRA Y DEBE DECIR “O NÚMEROS ARÁBIGOS”. A PÁGINA 24, RENGLÓN 
6, AQUÍ EN ESTE CASO DICE “TAMBIÉN COLABORARÁ EN ÉSTA” Y CONTINÚA LA 
REDACCIÓN. HAY QUE QUITAR LA ACENTUACIÓN PARA QUE SE ENTIENDA 
JUSTAMENTE LO QUE SE QUIERE DECIR. A PÁGINA 34, RENGLÓN 25, DICE 
“LLEGAMOS A 592 ALUMNOS DE REGISTRO”, CUANDO LO CORRECTO Y 
CONFORME AL AUDIO DICE “LLEGAMOS A 5092 ALUMNOS DE REGISTRO”. EN EL 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA 5 DE ENERO DEL 2024, PÁGINA 11, 
RENGLÓN 46, CUANDO SE REFIERE AL CÓDIGO, HACE FALTA PONER AL FINAL 
“CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES”, ES DECIR, 
LES HACE… HACE FALTA LA “E” Y LA “S” PARA QUE SE ENTIENDA. EN EL ACTA 
DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA 8 DE ENERO DE 2024, PÁGINA 8, 
RENGLÓN 31, DICE “PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADO”, EN TODO 
CASO LO QUE DEBE DE DECIR ES “PROCEDIMIENTO ORDINARIO 
SANCIONADOR”. A PÁGINA 24, RENGLÓN 42, DICE “CONSEJERA PRESIDENTA 
QUE ESTA PRIMERA NO HAY INTENCIÓN”, HACE FALTA UNA PALABRA ENTRE 
“PRIMERA” Y “NO”, PARA QUE DIGA “CONSEJERA PRESIDENTA, QUE ESTA 
PRIMERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. PÁGINA 25, RENGLÓN 8, “EN CUANTO A 
LOS ANTECEDENTES A LOS CONSIDERANDOSE”, ESO ES LO QUE DICE, LO QUE 
DEBE DECIR “EN CUANTO A LOS ANTECEDENTES, (COMA) A LOS 
CONSIDERANDOS”, Y TODO LO DEMÁS. ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 
DÍA 10 DE ENERO DEL 2024, A PÁGINA 7, RENGLÓN 10, “QUE EN ESTA SEGUNDA 
SE INSCRIBE”, HACE FALTA IGUAL QUE UN ACTA ANTERIOR, “QUE EN ESTA 
SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE”, LA PALABRA “RONDA”. PÁGINA 21, RENGLÓN 
21, SE REFIERE A UNA CANTIDAD QUE DICE, ESTÁ ASENTADA EN EL ACTA 
COMO 3 MIL 141 MIL 221 PESOS. LO CORRECTO DEL AUDIO, SE DESPRENDE 
QUE LO CORRECTO ES 3 MILLONES 141 MIL 221 PESOS. Y PÁGINA 22, RENGLÓN 
7, DICE “CON FUNDAMENTO LO ESTABLECIDO”, HACE FALTA ENTRE 
“FUNDAMENTO” Y “LO”, LA PALABRA “EN” PARA QUE SE ENTIENDA, “CON 
FUNDAMENTO EN LO ESTABLECIDO”. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
AGRADEZCO LA ESCUCHA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIÓN”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y SI ME 
PERMITEN EL USO DE LA VOZ, ANUNCIAR QUE SE INCORPORÓ FÍSICAMENTE 
EL CONSEJERO JAVIER ARAS CASAS, ASÍ COMO LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA Y TAMBIÉN SE INCORPORÓ VIRTUALMENTE LA LICENCIADA 
JOANNY GUADALUPE MONGE REBOLLAR, REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ACCIÓN NACIONAL”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. ADELANTE 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES DE NUEVA CUENTA. COMENTAR QUE EL 
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DÍA DE HOY A LAS 9:40, SE REMITIÓ EL OFICIO IMPEPAC/CEEMCC/73/2024, EN 
EL CUAL CONSTAN 19 OBSERVACIONES, EN UN TOTAL DE TODAS LAS ACTAS. 
LAS VOY A COMENTAR NADA MÁS PARA PRINCIPIO DE CERTEZA: EN EL ACTA 
DEL 2 DE ENERO, EN LA FOJA 6, RENGLÓN 47, DICE “ES CANTO” Y LO CORRECTO 
ES “ES CUANTO”. EN EL ACTA DEL 3 DE ENERO, EN LA FOJA 12, RENGLÓN 30, 
NOS HACE FALTA PONER LA PALABRA “ORDEN”, PARA QUE DIGA “COMO PUNTO 
TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA”. EN LA FOJA 25, RENGLÓN 29, EN EL 
ACTA SE ASENTÓ QUE QUIEN DA EL USO DE LA VOZ ES EL MAESTRO MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI, SIN EMBARGO, DEL AUDIO SE ESCUCHA QUE ES LA 
MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ, QUIEN DICE “ADELANTE CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA”. EN EL ACTA DEL 5 DE ENERO DEL 2024, EN LA FOJA 4, RENGLÓN 
TREIN… RENGLÓN 11, DICE “POR LO QUE SE CORRERÍA” Y DE ACUERDO AL 
AUDIO ES “POR LO QUE SE CORRERÍAN”. DESPUÉS NADA MÁS REVISAR EN LA 
FOJA 2, RENGLÓN 31, PARECE QUE NADA MÁS INTERCAMBIARON QUIEN 
PRIMERO DIJO A FAVOR, PONEN A LA MAESTRA ELIZABETH Y 
POSTERIORMENTE A LA DE LA VOZ, Y ME PARECE QUE SE INVIRTIÓ NADA MÁS 
EL ORDEN, PERO AHÍ PIDO QUE SE PUEDA REVISAR. EN LA FOJA 4, RENGLÓN 
30, SE ASIENTA QUE FUE LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, LA MAESTRA 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ. SIN EMBARGO, DEL AUDIO SE APRECIA QUE 
QUIEN HIZO USO DE LA VOZ ES LA CONSEJERA… LA CONSEJERA ELECTORAL 
MAESTRA ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE. LO MISMO OCURRE EN LA FOJA 
8, RENGLÓN 5. DESPUÉS EN LA FOJA 10, RENGLÓN 25, “CONSEJO GENERAL DE 
INE”, NADA MÁS AGREGARLE EL “DEL” PARA QUE DIGA “DEL INE”. EN LA FOJA 
11, RENGLÓN 13, LE PUSIMOS “ADMINISTRACIÓN DEL FINANCIAMIENTO” Y DEL 
AUDIO SE ESCUCHA “MINISTRACIÓN DEL FINANCIAMIENTO”. DESPUÉS EN EL 
ACTA DEL 8 DE ENERO, EN LA FOJA 8, RENGLÓN 12, DECIMOS “PARTIDO DE 
ACCIÓN NACIONAL”, AHÍ NADA MÁS QUITARLE EL “DE” PARA QUE DIGA 
“PARTIDO ACCIÓN NACIONAL”. EN LA FOJA 9, RENGLÓN 5, DICE “MANDATOS” Y 
LO CORRECTO DEL AUDIO ES “MANDATADOS”. EN LA FOJA 11, RENGLÓN 20, 
DICE “QUE REPRESENTARÁN LOS PARTIDOS POLÍTICO”. AHÍ NADA MÁS 
PONERLO EN PLURAL, “PARTIDOS POLÍTICOS”, DADO QUE ASÍ SE APRECIA DEL 
AUDIO. EN LA FOJA 11, REGLÓN 34, LE HACE… ESTÁ MAL ESCRITA LA PALABRA 
“ESTADO”. EN LA FOJA 18, RENGLÓN 44, DICE “REPLICAR”, SIN EMBARGO, DEL 
AUDIO SE ESCUCHA “Y ALGO QUE PEDIRÍA QUE SE REPLICARÁ HASTA”. EN LA 
FOJA 11, RENGLÓN 6, DICE “PLANTILLAS BRILLE” Y DE ACUERDO AL AUDIO ES 
PLANTILLAS “BRAILLE”. EN LA FOJA 44, RENGLÓN 39, ESTÁ MAL ESCRITO EL 
NOMBRE DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS. Y FINALMENTE EN LA FOJA 45, 
RENGLÓN 19, DICE EN EL ACTA “RESPECTO AL NOMBRAMIENTO DE LA 
PERSONA QUE HABRÁ LA TITULARIDAD”, AHÍ NADA MÁS NOS FALTÓ PONER 
“HABRÁ DE OCUPAR LA TITULARIDAD DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL”. DE 
MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIÓN”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO  CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
TERCERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, LA 
CONSEJERA MIREYA GALLY Y LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. MUY 
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BUENAS TARDES A TODOS LOS PRESENTES. SÓLO UNA OBSERVACIÓN EN 
OBVIO DE REPETICIÓN, RESPECTO A LAS QUE YA HAN MANIFESTADO MIS 
COMPAÑERAS, MIS COMPAÑERAS Y COMPAÑERO CONSEJERO, RESPECTO 
DEL ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 3 DE ENERO DEL 2024, A 
PÁGINA 10, RENGLÓN 10, EL ACTA REFIERE “LAS CIRCUNSTANCIAS QUE HASTA 
ESTE MOMENTO IMPERABAN” Y DE LO QUE SE DESPRENDE DEL AUDIO ES “LAS 
CIRCUNSTANCIAS QUE HASTA ESE MOMENTO IMPERABAN”. POR MI PARTE ES 
CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA. CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ ADELANTE POR FAVOR”.  LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENAS TARDES 
A TODOS. TAMBIÉN COMENTAR QUE LA DE LA VOZ ESTARÍA… HA REMITIDO EL 
OFICIO IMPEPAC/CEEMG/MEMO-99/2024 DE LA PRESENTE FECHA, EN DONDE 
SE REMITEN ÚNICAMENTE DOS OBSERVACIONES: UNA POR CUANTO AL ACTA 
04 DE 8 DE ENERO DEL AÑO 2024, EN LA PÁGINA 8, RENGLÓN 31, RESPECTO 
QUE DEBE DECIR “SE INICIARÁ EL PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR 
EN SU CONTRA”. ÉSTA ES COINCIDENTE CON LA REALIZADA POR EL 
CONSEJERO PEDRO, DADO QUE ESCUCHÉ QUE TAMBIÉN LA PLANTEÓ. EN EL 
ACTA 5 DE 10 DE ENERO DEL 2024, EN LA PÁGINA 21, EL RENGLÓN 21, ESTÁ MAL 
ESCRITA LA CANTIDAD Y DEBE SER LA CANTIDAD DE 3 MILLONES 141 MIL 221 
PESOS. POR MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y BUENO, SI ME PERMITEN 
AHORA EL USO DE LA VOZ, NADA MÁS COMENTAR QUE EN EL OFICIO 
IMPEPAC/PRES/MGJ/ DOS MIL…  PERDÓN, 227/2024, MISMO QUE FUE 
CIRCULADO CON ANTICIPACIÓN, PARA QUE TODAS LAS PERSONAS 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL, PUEDAN CORROBORAR QUE LAS 
OBSERVACIONES QUE SE ENTREGAN A TRAVÉS DE ESTE OFICIO, NO CAMBIAN 
EL FONDO DE LAS ACTAS Y SON SIMPLEMENTE ALGUNAS OBSERVACIONES DE 
FORMA, QUE EN UN MOMENTO DADO PUEDEN PERMITIR LA FACILIDAD DEL 
ANÁLISIS DE LOS DOCUMENTOS QUE SE ESTÁN PRESENTANDO EN ESTE 
MOMENTO. Y BUENO, PUES COMENTAR QUE MUCHAS DE ESTAS 
OBSERVACIONES QUE YA SE REMITIERON PREVIAMENTE, COINCIDEN CON 
ALGUNAS QUE SE HAN MENCIONADO A LO LARGO DE ESTAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN. CON ESTA PARTICIPACIÓN SE CONCLUYEN LAS TRES RONDAS 
DE PARTICIPACIÓN, POR LO QUE CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU 
APROBACIÓN LAS ACTAS ASENTADAS EN EL NUMERAL DOS DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE 
DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y LA 
DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. 
EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, 
M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL 
VIRTUD LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN RELACIÓN A LAS 
ACTAS REFERIDAS EN EL PUNTO 2 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SON 
APROBADAS POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 25 MINUTOS DEL 
DÍA 26 DE ENERO DEL 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS YA 
REFERIDAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, LA CONSEJERA 
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ELIZABETH MARTÍNEZ Y LA CONSEJERA MIREYA GALLY. SERÍA CUANTO. Y SI 
ME PERMITEN EL USO DE LA VOZ, ANUNCIAR QUE TAMBIÉN SE INCORPORA LA 
C. LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO 3 DEL ORDEN DEL DÍA”.------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO 3 DEL ORDEN DEL DÍA QUE NOS OCUPA, QUE 
CORRESPONDE A LO SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL 
INFORME QUE PRESENTA LA CONSEJERA PRESIDENTA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RESPECTO A LOS INGRESOS Y EGRESOS 
CORRESPONDIENTES AL CUARTO TRIMESTRE (OCTUBRE, NOVIEMBRE Y 
DICIEMBRE) DEL EJERCICIO FISCAL 2023, EN ATENCIÓN A LO DISPUESTO POR 
EL ARTÍCULO 79, FRACCIÓN TERCERA DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS.  ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS, MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE INFORME, ABRIMOS 
UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE 
INSCRIBE USTED, MAESTRA MIREYA GALLY”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, PUES EN ESTE 
INFORME SE PRESENTA LOS INGRESOS Y LOS EGRESOS CORRESPONDIENTES 
AL CUARTO TRIMESTRE DEL AÑO 2023 Y QUE CORRE DESDE EL PRIMERO DE 
OCTUBRE HASTA EL 31 DE DICIEMBRE. LA PARTE MÁS INTERESANTE Y MÁS 
IMPORTANTE DE ESTE INFORME QUE SE ESTÁ PRESENTANDO, ES QUE LA… 
LOS GASTOS, LOS GASTOS Y LOS EGRESOS QUE SE ESTÁN, QUE SE ESTÁN 
CONTEMPLANDO, PUES YA CORRESPONDEN A UN PROCESO ELECTORAL. 
COMO USTEDES SABEN INICIAMOS EL PRIMERO DE SEPTIEMBRE Y YA DE 
LLENO ESTUVI… HEMOS ESTADO TRABAJANDO OCTUBRE, NOVIEMBRE, 
DICIEMBRE, MISMOS QUE SE VEN IMPACTADOS EN LOS MOVIMIENTOS QUE 
ESTÁN EN EL REPORTE QUE SE PRESENTAN EN ESTE INFORME. VALE LA PENA 
MENCIONAR QUE SE, SE TRANSFIRIERON, ASIGNARON Y SE REALIZARON 
DIVERSOS PAGOS A PERSONAL, MATERIAL Y SUMINISTROS, POR UN MONTO 
DE 36 MILLONES 966 MIL PESOS, SIENDO UNO DE LOS RUBROS MÁS 
IMPORTANTES EN ESTE, EN ESTE TRIMESTRE. Y POR OTRO LADO, LO QUE 
CORRESPONDE A AYUDAS SOCIALES A ENTIDADES DE INTERÉS PÚBLICO, 
PUES CORRESPONDE A 25 MILLONES 729 MIL PESOS. EL TOTAL DE LOS 
MOVIMIENTOS QUE SE REALIZARON EN ESTE TRIMESTRE, ASCIENDE 
CURIOSAMENTE A 71 MILLONES 106 MIL 773 PESOS Y QUE BUENO, PUES TIENE 
QUE VER CON LA INSTALACIÓN DE LOS CONSEJOS, LA CONTRATACIÓN DE 
TODOS LOS CONSEJEROS QUE TENEMOS EN TODO, EN TODO EL ESTADO. Y 
BUENO, PUES EL… LA CONTRATACIÓN DE LAS DIFERENTES PERSONAS QUE 
EN ESTE MOMENTO ESTÁN AYUDANDO EN EL DESARROLLO DEL PROCESO 
ELECTORAL. QUIERO AGRADECER A TODO EL ÁREA DE ADMINISTRACIÓN, LA 
PRESENTACIÓN DE ESTE INFORME, EL CUAL SE PRESENTA EN TIEMPO Y 
FORMA, TANTO AL CONGRESO DEL ESTADO, COMO AL EJECUTIVO. Y BUENO, 
PUES TODOS ELLOS LIDERADOS POR LA CONTADORA PÚBLICA ROSARIO 
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MONTES. MUCHÍSIMAS GRACIAS POR TODO EL TRABAJO Y LA PRESENTACIÓN 
DE ESTE INFORME. POR MÍ ES CUANTO. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIÓN”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO  CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “DE IGUAL 
FORMA NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR 
DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL TRES DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. ME PERMITO DAR CUENTA QUE EN RELACIÓN AL INFORME 
IDENTIFICADO CON EL PUNTO 3 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO DEBIDAMENTE, SIENDO LAS 12 HORAS CON 30 MINUTOS DEL 
DÍA 26 DE ENERO DE 2024. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO CUATRO DEL ORDEN 
DEL DÍA”.------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ, CON MUCHO GUSTO. SE DARÁ CUENTA 
DEL PUNTO CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDE A 
LA LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL 
SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, RELATIVO A LAS LABORES 
REALIZADAS POR LA Y EL ENTONCES ENCARGADOS DE DESPACHO DE LAS 
COORDINACIONES DE ORGANIZACIÓN ELECTORAL, ADSCRITOS A LA 
DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS-2023. 
SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL INFORME QUE SE ESTÁ PRESENTANDO, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA 
RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO ALVARADO, POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. MUY BIEN, PUES EL PRESENTE INFORME DA 
CUENTA DE LOS DOS CONCURSOS PÚBLICOS QUE A TRAVÉS DE LA, DE LA 
DESPEN, PUES ESTAS CONVOCATORIAS ABIERTAS PARA… EN EL SISTEMA 
OPLES, PUES DIVERSOS FUNCIONARIOS HAN SIDO NOMBRADOS PARA ESTE 
ÓRGANO ELECTORAL. Y BUENO, DADO TAMBIÉN LAS NECESIDADES DE ESTE 
ÓRGANO ELECTORAL, ALGUNOS COORDINADORES ADSCRITOS AL SISTEMA 
DEL SPEN, PUES HAN SIDO TAMBIÉN PUES POR SU PROFESIONALISMO, 
DESIGNADOS FUNCIONARIOS DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL. EN PRIMER 
LUGAR PUES DAMOS CUENTA DEL ANTERIOR COORDINADOR DE 
ORGANIZACIÓN ELECTORAL, EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE 
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VÁZQUEZ, QUE COMO USTEDES BIEN LO SABEN, PUES FUE NOMBRADO  
DIRECTOR DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS DE ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL. POSTERIORMENTE, Y BUENO, QUEDANDO VACANTE ESA  
COORDINACIÓN. Y POSTERIORMENTE, LA ESTE… LICENCIADA ABIGAIL 
MONTES LEYVA, PUES TAMBIÉN FUE NOMBRADA, ME… GANÓ SU 
COORDINACIÓN DE ORGANIZACIÓN ELECTORAL, EN UN SEGUNDO CONCURSO 
ABIERTO. EL PRIMER CONCURSO QUE SE DA CUENTA ES DE SEPTIEMBRE DE 
2020 Y EL SEGUNDO CONCURSO ES DE SEPTIEMBRE DE 2022. ENTONCES 
AMBOS FUNCIONARIOS, AMBOS FUNCIONARIOS EN DIVERSOS MOMENTOS EN 
ESTOS CONCURSOS, LLEGARON A ESTAS COORDINACIONES Y LA LICENCIADA 
ABIGAIL, BUENO, PUES USTEDES TAMBIÉN LO SABEN, POSTERIORMENTE FUE 
NOMBRADA DIRECTORA DE… DEL JURÍDICO, ADSCRITA A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL. EN TAL VIRTUD, PUES ESAS DOS 
VACANTES QUE QUEDAN DEL SPEN, PUEDEN OCUPARSE MEDIANTE 
ENCARGADURÍAS DE DESPACHO, LAS CUALES EN SU MOMENTO PUES FUERON 
OCUPADAS DE MANERA TEMPORAL POR EL LICENCIADO ANTONIO QUEZADA 
SERRANO, ACTUALMENTE SUBDIRECTOR DE ORGANIZACIÓN ELECTORAL Y 
POR LA LICENCIADA JUDITH VELÁZQUEZ ISLAS, ACTUALMENTE TAMBIÉN 
SUBDIRECTORA DE ORGANIZACIÓN ELECTORAL, AMBOS ADSCRITOS A LA 
DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ORGANIZACIÓN ELECTORAL Y PARTIDOS 
POLÍTICOS. EN ESE SENTIDO, CONFORME A LOS LINEAMIENTOS Y A LOS 
ESTATUTOS DE LA DESPEN, A LAS, A LAS PERSONAS QUE JUSTAMENTE 
FUNGEN COMO ENCARGADOS DE DESPACHO, SE LES SOLICITA QUE RINDAN 
UN INFORME, EL CUAL COMO USTEDES LO PUEDEN ADVERTIR, EN EL 
PRESENTE INFORME FUE PRESENTADO POR AMBAS PERSONAS, EL DÍA 5 DE 
ENERO DE 2024. Y BUENO, DESDE ESTA TRIBUNA AGRADECER A ESTOS 
FUNCIONARIOS, QUE EN SU MOMENTO SE HAYAN HECHO CARGO DE ESTAS 
ENCARGADURÍAS, VALGA LA REDUNDANCIA. Y BUENO, QUE SIGAN PUES 
AHORA FUNGIENDO COMO PARTE DE LA RAMA ADMINISTRATIVA DE ESTE 
ÓRGANO ELECTORAL, COMO SUBDIRECTORES. EN ESTE SENTIDO, PUES 
ENHORABUENA Y GRACIAS POR EL INFORME A LA… AL ÁREA 
CORRESPONDIENTE. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO  CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE USTED, MAESTRA 
MIREYA GALLY”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. BUENO, PUES ESTE… ME UNO AL 
RECONOCIMIENTO Y A LAS FELICITACIONES AL ÁREA, POR LA PRESENTACIÓN 
DE ESTE INFORME, ASÍ COMO AL AGRADECIMIENTO POR AQUELLAS PERSONAS 
QUE AUXILIARON A ESTE ORGANISMO PÚBLICO, EN ESTE, EN ESTE PROCESO 
DE YA ELECTORAL, DURANTE ESTOS, ESTOS MESES. Y BUENO, YO NADA MÁS 
QUISIERA PONER A SU CONSIDERACIÓN, EL HECHO DE QUE ESTOS ESCRITOS 
DE LOS CUALES HACE MENCIÓN EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y QUE 
CORRESPONDEN AL NUMERAL 14 DE EL INFORME, PUDIERAN SER INCLUIDOS 
COMO ANEXOS AL PRESENTE INFORME, SÓLO PARA, PUES PARA CUESTIÓN DE 
CERTEZA Y PARA ROBUSTECER ESTE INFORME. Y BUENO, PUES MUCHAS 
FELICIDADES Y TAMBIÉN A LA COMISIÓN DEL SPEN, QUE LE DA SEGUIMIENTO 
A ESTOS TRABAJOS. POR MÍ ES CUANTO. Y ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
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CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO ANUNCIAR CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE PREVIO A ELLO, ANUNCIAR QUE SE INCORPORA 
PRESENCIALMENTE A LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y EN ESTA 
TERCERA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ. NADA MÁS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. CEDO 
EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS PARA PONER 
TAMBIÉN A CONSIDERACIÓN DOS OBSERVACIONES, TANTO EN EL ÍNDICE 
COMO EN LA REFERENCIA DE EL APARTADO DÉCIMO SEGUNDO, DICE “TERCER 
CONSULTA”. A MI PARECER HAY QUE COMPLETAR, PARA QUE DIGA “TERCERA 
CONSULTA”, ¿NO? TAMBIÉN EN DONDE SE HAGA REFERENCIA A ESTE 
APARTADO. Y AL FINAL, COMO LO MENCIONÉ, EL NOMBRE DE LAS PERSONAS 
QUE FUNGIERON COMO ENCARGADAS DE DESPACHO, COMPLETAR EL 
NOMBRE DE LA DIRECCIÓN, DADO QUE ES “DIRECCIÓN EJECUTIVA DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS”. ENTONCES, EN ESTE CASO ESAS 
SERÍAN LAS OBSERVACIONES. GRACIAS PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y CEDO EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. ÚNICAMENTE PARA SOLICITAR QUE SE PUEDA AGREGAR 
CONFORME CORRESPONDA, LAS RENUNCIAS QUE PRESENTARON LOS 
ENTONCES COORDINADORES DE ORGANIZACIÓN ELECTORAL. YA LO 
COMENTÓ EN SU PRESENTACIÓN EL CONSEJERO PEDRO, SIN EMBARGO, EN 
EL DOCUMENTO NO SE ADVIERTE QUE HABLEMOS DE LAS RENUNCIAS, DADO 
QUE ESTO FUE DE MANERA VOLUNTARIA, EN AMBOS CASOS, TANTO DEL 
LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, AHORA DIRECTOR DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, ASÍ COMO DE LA LICENCIADA ABIGAIL 
MONTES LEYVA, EN LA ACTUALIDAD DIRECTORA JURÍDICA DE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y BUENO, CON USTED CONCLUIMOS 
LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR LO QUE SECRETARIO POR FAVOR 
DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL 4 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA DE LA 
VOZ”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. ME 
PERMITO DAR CUENTA QUE EN RELACIÓN AL PUNTO CUATRO DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO DEBIDAMENTE, SIENDO LAS 12 
HORAS CON 38 MINUTOS DEL DÍA 26 DE ENERO DEL 2024, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, DE LA CONSEJERA PRESIDENTA MIREYA GALLY Y DE LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. 
PASEMOS AL PUNTO NÚMERO CINCO DEL ORDEN DEL DÍA”.---------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO CINCO DEL ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDE A LA 
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LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL NOVENO INFORME QUE PRESENTA 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN TORNO A LA PUBLICACIÓN DE ENCUESTAS ELECTORALES EN 
MEDIOS IMPRESOS EN MORELOS. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. Y SI ALGUIEN QUISIERA HACER ALGÚN COMENTARIO 
CON RESPECTO A ESTE INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIÓN”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA  
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIÓN”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
SEGUNDA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA DE PARTICIPACIÓN”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN  ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MAESTRA MIREYA GALLY”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y BUENO, YO NADA MÁS PARA COMENTAR Y SOLICITAR POR 
FAVOR ENCARECIDAMENTE AL ÁREA, QUE EN LOS PRÓXIMOS INFORMES QUE 
SE PRESENTEN EN ESTE SENTIDO, VENGAN CON ALGUNA INFORMACIÓN QUE 
PUDIERA SER RELEVANTE PARA EL ANÁLISIS DE ESTE PROCESO ELECTORAL, 
ASÍ COMO QUEDA CLARO QUE EL HECHO DE QUE EN EL REGLAMENTO DEL INE 
DIGA ¿QUÉ SON LAS ENCUESTAS DE LOS MEDIOS IMPRESOS? ES UNA 
SUGERENCIA, MÁS NO ES UN PUNTO LIMITATIVO PARA PODER EXTENDER LOS 
TRABAJOS A OTRAS ÁREAS Y DE ESA MANERA PUES TENER LA CAPACIDAD DE 
ENTREGAR UN DOCUMENTO DIGNO DE ESTE CONSEJO ESTATAL, TANTO A LA 
CIUDADANÍA, COMO A TODOS LOS MIEMBROS DE EL CONSEJO. ASÍ QUE POR 
FAVOR POR PARTE DE LA VOZ, ACEPTE LA SUGERENCIA. MUCHÍSIMAS 
GRACIAS. Y DEMOS POR PRESENTADO EL PUNTO NÚMERO CINCO”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO SE ATIENDE SU INSTRUCCIÓN CONSEJERA 
PRESIDENTA DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. Y EN RELACIÓN AL 
PUNTO CINCO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 40 MINUTOS DEL DÍA 26 DE ENERO DEL 2024, 
JUNTO CON LA INDICACIÓN O INSTRUCCIÓN SOLICITADA POR PARTE DE LA 
CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE INSTITUTO, LA MAESTRA MIREYA GALLY.  
SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO SEIS DEL ORDEN DEL DÍA”.-------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO 6 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDE A 
ASUNTOS GENERALES”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “DE ACUERDO. PUES A TODAS LAS PERSONAS 
PRESENTES EN ESTE, EN ESTE CONSEJO, SI ALGUIEN QUISIERA ENLISTAR 
ALGÚN TEMA EN ASUNTOS GENERALES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA  DEL CONSEJO  12 de 18 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 26 DE ENERO DEL 2024 

MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTE PUNTO SE INSCRIBE EL C. JAVIER 
GARCÍA, REPRESENTANTE DE MORENA Y SU SERVIDOR”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“LICENCIADO GARCÍA EL TEMA A ABORDAR”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MORENA EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, SE PRESENTA UN ESCRITO SOBRE UNA 
PROPUESTA PARA CREAR LA COMISIÓN TEMPORAL DE DEBATES. ESE SERÍA 
EL TEMA. EL FOLIO DEL ESCRITO FUE EL 620. SE PRESENTÓ HACE… 20 
MINUTOS ANTES DE INICIAR LA SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. Y SECRETARIO SU 
TEMA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
SOLAMENTE DAR CUENTA DE LA ATENCIÓN A LA INSTRUCCIÓN REALIZADA POR 
PARTE DE ESTE CONSEJO, EN RELACIÓN A LA SENTENCIA DEL… DICTADA POR 
EL TRIBUNAL ELECTORAL, DEL TEEM/RAP/12/2023, REFERENTE A LA 
PRESENTACIÓN DEL JUICIO ELECTORAL”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, CEDO EL USO DE LA VOZ 
AL LICENCIADO JAVIER GARCÍA TINOCO. ADELANTE POR FAVOR”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA EN USO DE LA PALABRA: “ESTA 
REPRESENTACIÓN ESTÁ PROPONIENDO, COMO SUGERENCIA, AUNADO Y 
VIENDO EL ORDEN DEL DÍA QUE ESTÁ PARA LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 
LAS 13:30 Y COMO ES CONOCIMIENTO DE TODOS, QUE EL ACUERDO 20 DEL 
2023, FENECE LA INTEGRACIÓN DE LAS COMISIONES EL DÍA DE MAÑANA 27, 
PUES LA INTEGRACIÓN, ¿NO? QUE SE SOMETA A CONSIDERACIÓN O A 
PROPUESTA DE ESTE PLENO, DE UNA COMISIÓN TEMPORAL DE DEBATES. 
EXISTEN OTROS OPLES, COMO ES EL CASO DE AGUASCALIENTES, COMO ES 
EL CASO DEL INE, QUE TIENEN INTEGRADA ESTA COMISIÓN ¿NO? POR 
MENCIONAR VERACRUZ, COLIMA, TABASCO, CAMPECHE, QUERÉTARO, DONDE 
PUES LOS INTEGRANTES DE ESTA COMISIÓN Y SOBRE TODO ESOS OPLES, 
PUES SÍ PRIORIZAN EL DEBATE ¿NO? PRIORIZAN QUE SE ORGANICEN PARA 
TODOS LOS CARGOS, NO SÓLO LA GUBERNATURA, ESTE… EL EJERCICIO  
DEMOCRÁTICO. ¿NO? SE PRESENTÓ ESTE ESCRITO PUES CON ALGUNOS 
ANTECEDENTES Y PREVIENDO LAS ACCIONES QUE TENEMOS EN EL 
CALENDARIO, COMO ES LA 135, 136, 177 Y 193, QUE VA RELACIONADA CON EL 
TEMA DE LA CELEBRACIÓN DEL DEBATE DE LA GUBERNATURA, DIPUTACIONES 
Y AYUNTAMIENTOS, QUE SE PUDIERA INTEGRAR Y CREAR ESTA COMISIÓN 
¿NO? EL DEBATE ES PARTE DE LA, DE LA DEMOCRACIA Y PRIORIZANDO LOS 
PRINCIPIOS DE EL VOTO INFORMADO, LIBRE, RAZONADO, PUES SIN DUDA ES 
UN BUEN EJERCICIO ¿NO? QUE SE LE DÉ ESTA ATENCIÓN A LOS DEBATES Y 
PUES A CONSIDERACIÓN PARA USTEDES ¿NO? SOLAMENTE ES UN 
COMENTARIO EN ESTE ASUNTO GENERAL, QUE, QUE SE VALORARA LA 
CREACIÓN DE ESTA COMISIÓN, APROVECHANDO ¿NO? EL CAMBIO DE ESTE… 
DEL ACUERDO 20 DEL 2023, QUE PUES YA VI PARA… ESTÁ PROGRAMADO PARA 
LA SIGUIENTE SESIÓN ¿NO? ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. Y 
BUENO, EN TORNO A ESTE TEMA ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES. SI ALGUIEN QUISIERA HACER ALGÚN COMENTARIO”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTE TEMA, 
EN EL PRIMER TEMA SOLICITADO, SE APUNTA LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
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USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. APROVECHO PARA SALUDAR A 
TODOS MIS COMPAÑEROS, ASÍ COMO A LAS REPRESENTACIONES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS. Y RESPECTO A ESTA PROPUESTA QUE GENERA EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA, PUES SI BIEN ES CIERTO NOSOTROS 
EN PROCESO ELECTORAL PROCEDEMOS A LA CREACIÓN DE COMISIONES 
TEMPORALES, PUES LAS MISMAS SE ENCUENTRAN DEBIDAMENTE 
SUSTENTADAS EN NUESTRO REGLAMENTO INTERNO, SITUACIÓN QUE NO 
ACONTECE PRECISAMENTE CON ÉSTA DE DEBATES. ESO NO SIGNIFICA, 
QUIERO SER CLARA, QUE NO VAYAMOS A TOCAR EL TEMA Y VAYAMOS A 
REALIZAR LOS DEBATES QUE CONFORME AL PROPIO CÓDIGO ELECTORAL NOS 
MANDATA PARA SU REALIZACIÓN. INCLUSO COMPARTIR, SI ME LO PERMITE MIS 
COMPAÑEROS, QUE YA FUE TEMA EN UNA MESA DE CONSEJEROS, PARA 
INICIAR CON ESTOS TRABAJOS. ÚNICAMENTE ESTE… COMO ÁREA O COMO 
COMISIÓN NO SE GENERA UNA EN SÍ MISMA, SIN EMBARGO, LO TOMAMOS 
COMO UN COMPROMISO DE TODOS LOS COMPAÑEROS CONSEJEROS, QUE DE 
MANERA CONJUNTA LLEVAMOS A CABO ESTA ORGANIZACIÓN. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y ABRIMOS 
UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIÓN”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN 
D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE USTED, 
MAESTRA MIREYA GALLY Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ, POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SUMANDO A LO COMENTADO 
POR MI COMPAÑERA, LA CONSEJERA ELIZABETH, COMENTAR QUE 
EFECTIVAMENTE JUSTO EL ARTÍCULO 78, EN SU FRACCIÓN TRIGÉSIMO 
TERCERA, SEÑALA COMO ATRIBUCIÓN DEL PLENO DEL CONSEJO, LA 
GENERACIÓN DE LOS DEBATES. Y YA EL 189, TAMBIÉN DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES, PUES INDICA QUE PODRÁ ESTE CONSEJO, A SOLICITUD DE 
UNO O VARIOS PARTIDOS, ORGANIZAR LA CELEBRACIÓN DE DEBATES. SIN 
EMBARGO, EN EL CASO DE LA ELECCIÓN DE GOBERNADOR, COMO ES ÉSTE EL 
PROCESO QUE NOS OCUPA, DEBERÁ CELEBRARSE CUANDO MENOS UN 
DEBATE. LO DEMÁS, ES DECIR, LOS DE DIPUTADOS Y MUNICIPIOS, ESTARÁN 
SUJETOS INCLUSO A SOLICITUD. Y BUENO, PUES ELLO EN EL ENTENDIDO DE 
QUE QUIEN GENERARÁ EN TODO CASO LA ATENCIÓN O LA GENERACIÓN DE 
LOS LINEAMIENTOS CORRESPONDIENTES O LAS REUNIONES DE TRABAJO QUE 
INCLUSO YA SE COMENTARON O SE ESTÁN PREVIENDO QUE SE GENEREN, ASÍ 
COMO LA LOGÍSTICA PARA LA GENERACIÓN DE, EN EL CASO DE LA ELECCIÓN 
DE GOBERNADOR, AL MENOS UN DEBATE, PUES ESTARÁ SIENDO TOMADO 
COMO ATRIBUCIÓN DEL PLENO DE ESTE CONSEJO. DE MI PARTE SERÍA 
CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. Y BUENO, PUES ESTE… ME DEJARON MUY POCO POR DECIR. Y EN 
EFECTO, EN EL ARTÍCULO 189 DE NUESTRO CÓDIGO, LO DEJAN COMO UNA, 
UNA ATRIBUCIÓN POR PARTE DEL CONSEJO Y SÍ SERÁ ESTE, ESTE CONSEJO, 
QUIEN GENERE LAS ACCIONES CORRESPONDIENTES PARA LLEVAR A CABO 
POR LO MENOS UN DEBATE, EN EL CASO DE LA GUBERNATURA. Y BUENO, PUES 
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TAMBIÉN SE ESTÁ CONTEMPLANDO ABRIR LOS ESPACIOS PARA LOS 
DIFERENTES CARGOS DE ELECCIÓN. Y BUENO SÍ, DEJAR TAMBIÉN SOBRE LA 
MESA, QUE SE ESTÁ CONSIDERANDO LA POSIBILIDAD DE HACER USO DE 
TODOS LOS MEDIOS DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN, PARA LLEVAR A 
CABO PARTE DE LOS DEBATES QUE SE ESTÁN PLANTEANDO. Y ESO BUENO, 
PUES CON LA FINALIDAD DE QUE TENGA UN MAYOR ALCANCE. Y BUENO, SÍ 
TAMBIÉN DECIRLE QUE COINCIDO AL 100% CON USTED, CON EL 
PLANTEAMIENTO QUE ES PARTE DEL EJERCICIO DEMOCRÁTICO MÁS 
IMPORTANTE DENTRO DEL PROCESO ELECTORAL. BIEN, ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA DE PARTICIPACIÓN”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA SE APUNTA LICENCIADO 
JAVIER GARCÍA TINOCO, REPRESENTANTE DE MORENA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE LICENCIADO POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE DE MORENA EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. SÍ, NO, REITERO LOS FUNDAMENTOS QUE 
ACABAN DE CITAR, TAMBIÉN SON PARTE DEL ESCRITO QUE SE PRESENTÓ. SIN 
DUDA EL 78, FRACCIÓN TRIGÉSIMO TERCERA Y EL 189, MÁS BIEN LA 
PROPUESTA O SUGERENCIA ERA UN SEGUIMIENTO MÁS PUNTUAL ¿NO? ME 
QUEDA CLARO QUE ES UNA ATRIBUCIÓN, ME QUEDA CLARO QUE LA 
OBLIGACIÓN PARA LA GUBERNATURA ES DE UN DEBATE, PERO QUIZÁS NO FUI 
TAN PRECISO, LA IDEA ERA QUE HUBIERA UN SEGUIMIENTO PARA TODOS LOS 
DEBATES, PORQUE TAMBIÉN OBLIGACIÓN DE ESTE INSTITUTO ES VIGILAR LOS 
DEBATES QUE A SOLICITUD SE HAGAN EN OTRAS INSTANCIAS, QUE HAGAN 
UNA UNIVERSIDAD, QUE HAGAN PARTICULARES, QUE HAGAN ESTUDIANTES Y 
NO SÓLO PARA LA GUBERNATURA, YO QUIERO PUNTUALIZAR ESO, SINO  PUES 
LOS DEMÁS CARGOS DE REPRESENTACIÓN, PARA QUE NO NOS ENFOQUEMOS 
EN LA GUBERNATURA, O SEA, HAY UNA OBLIGACIÓN SÍ, SE TIENE QUE CUMPLIR 
TAMBIÉN. PERO EL PUNTO ES ESTE… ESTA CREACIÓN DE ESTA COMISIÓN, 
QUE SUPERVISE, VIGILE, GENERE LOS ESFUERZOS Y OBVIAMENTE COMO 
TODAS LAS DEMÁS COMISIONES, PUES VA A SER ACUERDO DEL PLENO LO QUE 
SE APRUEBE. ESO ME QUEDA CLARO Y ES PARTE DE LA DINÁMICA NATURAL 
¿NO’ DE TODAS LAS COMISIONES. ESTA COMISIÓN PUES NO TENDRÍA EL COTO 
O EL PODER DE DECIDIR O DETERMINAR. SIN EMBARGO, PUES SÍ VA A TENER 
LOS ESFUERZOS Y TRABAJOS ¿NO? Y APROVECHAR LA CONCLUSIÓN DE LA 
VIGENCIA DEL MULTICITADO ACUERDO, PUES ES PARTE DE UN EJERCICIO 
DEMOCRÁTICO Y QUE HAY OTROS OPLES QUE SÍ LO HACEN ¿NO? ESO ERA LO 
QUE QUERÍA PRECISAR, QUE SÍ SE LE DA ESTA IMPORTANCIA AL DEBATE Y NO 
SOLAMENTE SE CUMPLE CON LA NORMATIVA. ESA PARTE CREO QUE ESTE… 
SÍ ES BUENO PUNTUALIZAR. MÁS QUE NADA ESO. ME QUEDA CLARO SI LOS 
TRABAJOS SE ESTÁN REALIZANDO Y CONTINÚAN CON SU, CON SU CURSO, 
ESTÁ BIEN ¿NO? SÓLO QUE SÍ REQUIERE UNA MAYOR ATENCIÓN, PORQUE 
JUSTO ESO, EL VOTO, TIENE ESA CARACTERÍSTICA ¿NO? INFORMADO, 
RAZONADO, LIBRE Y NO SÓLO DE LA GUBERNATURA, QUIERO VOLVER A 
PUNTUALIZAR, SINO TODOS. VOTAMOS POR MUCHOS CARGOS ¿NO? EN LAS 
INFOGRAFÍAS QUE SE HAN APROBADO EN ESTE PLENO, PUES HAY UNA 
REITERADA ESTE… MENCIÓN ¿NO? DE TANTOS REGIDORES, TANTOS 
AYUNTAMIENTOS, DIPUTADOS. SE VOTAN POR MUCHOS CARGOS EN EL 
ESTADO, NO SÓLO LA GUBERNATURA Y ESOS CARGOS TAMBIÉN MERECEN UN 
EJERCICIO DE DEBATE ¿NO? DE EXPOSICIÓN DE IDEAS, DE PROPUESTAS. 
ENTONCES QUÉ CASO TIENE REGISTRAR PLATAFORMAS ELECTORALES QUE 
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NO SE VAN A DEBATIR O QUE SÍ, PERO SÓLO BAJO LOS PARÁMETROS DEL 
CUMPLIMIENTO, LA OBLIGACIÓN NORMATIVA. BUENO, ERA UNA SOLA 
SUGERENCIA, ESTE… ENTIENDO LA POSTURA TAMBIÉN. Y NO, SIN TEMA. 
MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿ACEPTA UNA MOCIÓN DE MI PARTE?”. EL 
REPRESENTANTE DE MORENA EN USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, BUENO, NADA MÁS DOS COMENTARIOS MUY RÁPIDOS: EN EL 
CASO EN QUE OTROS OPLES PUEDAN TENER UNA COMISIÓN DE DEBATES 
ESPECÍFICA, QUIERE DECIR QUE EN SU CÓDIGO O EN SU, EN SU 
CONSTITUCIÓN LOCAL LO TIENEN CONTEMPLADO, NOSOTROS NO LO 
TENEMOS CONTEMPLADO, RAZÓN POR LA CUAL PUES NO LO PODEMOS ABRIR 
COMO UNA COMISIÓN. ESE ES UN TEMA DEL LEGISLATIVO. Y POR OTRO LADO, 
TAMBIÉN APROVECHO LA OPORTUNIDAD PARA COMENTAR QUE ESTE… 
NOSOTROS ESTAMOS CONVENCIDOS DEL EJERCICIO DEMOCRÁTICO QUE 
IMPLICA EL DEBATE Y QUE LE VAMOS A DAR SEGUIMIENTO EN LA MEDIDA DE 
NUESTRAS POSIBILIDADES, HASTA EL ÚLTIMO PUNTO, PERO TAMBIÉN 
APROVECHO LA OPORTUNIDAD PARA DEJAR SOBRE LA MESA, QUE RECIBIMOS 
UN RECORTE PRESUPUESTAL MUY IMPORTANTE DE UN 40% Y ESO QUIERE 
DECIR QUE BUENO, PUES TAMBIÉN NUESTRAS ACCIONES, NUESTRO 
PERSONAL Y LOS ELEMENTOS Y MATERIALES CON LOS QUE CONTAMOS, 
TAMBIÉN ESTÁ LIMITADO, POR LO QUE PUES VAMOS A TENER QUE HACER UN 
POCO DE MILAGROS PARA PODER CUMPLIR POR LO MENOS CON LO MÍNIMO 
QUE ESTÁ ESTABLECIDO EN LA LEY. ENTONCES BUENO, NADA MÁS QUERÍA 
HACER ESE COMENTARIO Y DEJARLO SOBRE LA MESA. MUCHAS GRACIAS. Y 
AHORA SÍ LE CEDO EL USO DE LA VOZ PARA LA RÉPLICA”. EL REPRESENTANTE 
DE MORENA EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. SÍ, EL TEMA PRESUPUESTAL 
ES CLARO Y SABIDO PARA TODOS, PERO EN EL CASO DEL DEBATE 
PRESIDENCIAL, EL CENTRO CULTURAL TLATELOLCO, PARA EL TERCER 
DEBATE DE LA PRESIDENCIA, NO VA A COBRAR ¿NO? ENTONCES CREO QUE SE 
PUEDEN HACER LOS CONVENIOS NECESARIOS PARA PODER ESTE… HACERLO 
GRATUITO, ECONÓMICO, EFICAZ ¿NO? CUMPLIENDO CON EL PRESUPUESTO 
ACTUAL Y TAMBIÉN PUES ES EL CONOCIMIENTO QUE ESTE… SE PIDIÓ LA 
AMPLIACIÓN PRESUPUESTAL ¿NO? TODO ACTO O EJERCICIO PUES SÍ 
REQUIERE EL GASTO DEL RECURSO ¿NO? SOLAMENTE FUE UNA SUGERENCIA. 
Y BUENO, ESTE… CONSIDERO EN MI CRITERIO JURÍDICO, QUE UNA COMISIÓN 
TEMPORAL SÍ SE PUEDE CREAR ¿NO? O SEA, NO REQUIERE ESPECÍFICAMENTE 
ESTAR EN LA CONSTITUCIÓN, PERO ESO ES UN DEBATE JURÍDICO QUE SERÁ 
EN OTRA MESA. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, SECRETARIO, AGOTADAS LAS RONDAS 
DE PARTICIPACIÓN EN ESTE PUNTO, POR LO TANTO LO DAMOS POR 
PRESENTADO. Y EN ESTE MOMENTO, PUES LE CEDERÍA, CEDERÍA EL USO DE 
LA VOZ A USTED”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. INFORMAR QUE EN RELACIÓN AL PRIMER TEMA SOMETIDO A 
ASUNTOS GENERALES, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 12 HORAS 
CON 55 MINUTOS DEL DÍA 26 DE ENERO DEL 2024. Y EN RELACIÓN AL 
SEGUNDO, AL SEGUNDO TEMA PROPUESTO POR EL DE LA VOZ, ES NADA MÁS 
ANUNCIAR QUE SE ATENDIÓ LA INSTRUCCIÓN MANDATADA POR ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, EN RELACIÓN EL DÍA 23 DE ENERO, RELATIVO 
A LA SENTENCIA DICTADA EN EL EXPEDIENTE TEEM/RAP/12/2023. SERÍA 
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CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN QUISIERA 
HACER ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL INFORME PROPORCIONADO 
POR PARTE DEL SECRETARIO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN RELACIÓN…”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE NO HAY INTENCIÓN EN UNA PRIMA Y SEGUNDA RONDA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN,  ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “DE IGUAL FORMA TAMPOCO HAY INTENCIÓN EN ESTA TERCERA 
RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “BIEN SECRETARIO, PUES MUCHÍSIMAS GRACIAS. Y DEMOS 
POR PRESENTADO EL PUNTO PRESENTADO POR USTED”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO DAR 
CUENTA QUE EN RELACIÓN AL SEGUNDO TEMA ENLISTADO EN ASUNTOS 
GENERALES DEL PRESENTE PUNTO NÚMERO 6 DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE 
POR PRESENTADO, SIENDO LAS 12 HORAS CON 56 MINUTOS DEL DÍA 26 DE 
ENERO DEL 2024. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. Y POR FAVOR 
PASEMOS AL PUNTO NÚMERO SIETE DEL ORDEN DEL DÍA”.-----------------------------  
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. CORRESPONDE 
EL NUMERAL SIETE A LO… A LA CLAUSURA DE LA PRESENTE SESIÓN”.  LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. BUENO, PUES AGOTADOS TODOS LOS 
PUNTOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN 
ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL Y SIENDO LAS 12 HORAS CON 
57 MINUTOS DE ESTE VIERNES 26 DE ENERO DEL AÑO 2024, SE DAN POR 
CONCLUIDO, POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN 
ORDINARIA. QUE TENGAN EXCELENTE TARDE. NOS VEMOS EN MEDIA HORA”.- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ 
 
 
 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA  DEL CONSEJO  17 de 18 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 26 DE ENERO DEL 2024 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 
 

MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL 

 C. JOANNY GUADALUPE MONGE REBOLLAR 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 

 C. DANIEL ACOSTA GERVACIO 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 

 C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO 

 C.  LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ 
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 REPRESENTANTE  DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO 

 C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO 

 C. FERNANDO GUADARRAMA FIGUEROA 

 REPRESENTANTE DE MORENA 
 C. JAVIER GARCÍA TINOCO 

 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS 

 C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO 
SOLIDARIO MORELOS 

 C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ 
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Acuerdos tomados en la Sesión Ordinaria de fecha 
26 de Enero de 2024 

 
 
 

ACTAS. ACTAS DE SESIÓN EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 02, 03, 05, 08 Y 10 

DE ENERO,  TODAS DEL AÑO 2024, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA. EN RELACIÓN A LAS ACTAS REFERIDAS EN EL PUNTO 2 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SON APROBADAS POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 
12 HORAS CON 25 MINUTOS DEL DÍA 26 DE ENERO DEL 2024, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES VERTIDAS YA REFERIDAS POR PARTE DEL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y LA 
CONSEJERA MIREYA GALLY.   

 
 
 

INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA CONSEJERA PRESIDENTA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RESPECTO A LOS INGRESOS Y 
EGRESOS CORRESPONDIENTES AL CUARTO TRIMESTRE (OCTUBRE, 
NOVIEMBRE Y DICIEMBRE) DEL EJERCICIO FISCAL 2023, EN ATENCIÓN A LO 
DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 79, FRACCIÓN TERCERA DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS. EN RELACIÓN AL INFORME IDENTIFICADO CON EL PUNTO 3 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO DEBIDAMENTE, 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 30 MINUTOS DEL DÍA 26 DE ENERO DE 2024 
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL SERVICIO PROFESIONAL 
ELECTORAL NACIONAL, RELATIVO A LAS LABORES REALIZADAS POR LA Y EL 
ENTONCES ENCARGADOS DE DESPACHO DE LAS COORDINACIONES DE 
ORGANIZACIÓN ELECTORAL, ADSCRITOS A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS-2023. EN RELACIÓN AL PUNTO 
CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO 
DEBIDAMENTE, SIENDO LAS 12 HORAS CON 38 MINUTOS DEL DÍA 26 DE ENERO 
DEL 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, DE LA CONSEJERA PRESIDENTA MIREYA 
GALLY Y DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. 
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NOVENO INFORME. NOVENO INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN TORNO A LA 
PUBLICACIÓN DE ENCUESTAS ELECTORALES EN MEDIOS IMPRESOS EN 
MORELOS. EN RELACIÓN AL PUNTO CINCO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 12 HORAS CON 40 MINUTOS DEL DÍA 
26 DE ENERO DEL 2024, JUNTO CON LA INDICACIÓN O INSTRUCCIÓN 
SOLICITADA POR PARTE DE LA CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE 
INSTITUTO, LA MAESTRA MIREYA GALLY.    
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